
Αυτός είναι ο δρόμος, όλη η Ελλάδα να γίνει Ρέθυμνο!

Το βράδυ της Τετάρτης 18 Ιανουαρίου 2023, ο ΓΓ της ΟΕΝΓΕ, νευροχειρουργός Πάνος Παπανικολάου,
μίλησε στο τηλεοπτικό κανάλι Atttica TV και στην εκπομπή Casus Belli με τους δημοσιογράφους Βασίλη
Σκουρή και Νίκο Παναγιωτόπουλο για την κατάσταση που επικρατεί στο ΕΣΥ. Μεταξύ άλλων ανέφερε τα
εξής:

Η κυβέρνηση ασκεί πολιτική μη προσλήψεων.

Η εφημεριακή υπερεξόντωση των γιατρών είναι ένας από τους λόγους που τους ωθεί σε παραίτηση. Οι
παραιτήσεις που έχουμε τον τελευταίο ενάμιση χρόνο είναι πραγματική καταιγίδα. Πρέπει να έχουμε από
πέρυσι τουλάχιστον 400 παραιτήσεις έμπειρων γιατρών του ΕΣΥ.

Οι λόγοι είναι οι εξής:

Πρώτον, η εφημεριακή και εργασιακή υπερεξόντωση, καθώς και η επιστημονική απαξίωση. Τα
περιγράφει πάρα πολύ ωραία η κυρία Ιωαννίδου, η μέχρι πρότινος επιστημονική υπεύθυνη της
Παθολογικής Κλινικής του Πανεπιστημιακού Νοσοκομείου Ρεθύμνου.

Δεύτερον: Οι αναγκαστικές παράλογες εντολές από διάφορους Διοικητές Νοσοκομείων για
ετεροαπασχόληση. Όταν για παράδειγμα, ελαφρά τη καρδία, ο Διοικητής του Νοσοκομείου Κορίνθου,
λέει στον Νεφρολόγο του Νοσοκομείου, τον υπεύθυνο του Τεχνητού Νεφρού δηλαδή, «γιατρουδάκι, θα πας
κι εσύ να κάνεις εφημερία για τα covid», ο άνθρωπος -τον παρακαλούσαν από τον ιδιωτικό τομέα…-, του
έδωσε την παραίτησή του. Έχουμε πάρα πολλές τέτοιες περιπτώσεις.

Οι αναισθησιολόγοι του Πανεπιστημιακού Γενικού Νοσοκομείου Ηρακλείου: Ο Διοικητής του Νοσοκομείου
τους κατασυκοφάντησε σε όλη την πόλη, αμφισβητώντας ότι οι δυο συνάδελφοι είχαν αρρωστήσει, και
έστειλε έλεγχο στο σπίτι τους. Αν αυτοί οι άνθρωποι, που και αυτούς τους παρακαλάει ο ιδιωτικός
τομέας, αν αύριο το πρωί παραιτηθούν, τι θα κάνει ο κ. Πλεύρης και η Κα Γκάγκα; Θα παραπονούνται πάλι
ότι δεν βρίσκουν αναισθησιολόγους;

Τέλος, οι μισθοί των γιατρών στην Ελλάδα, είναι μακράν οι χαμηλότεροι σε όλη την Ευρωπαϊκή Ένωση,
τουλάχιστον 30-40% κάτω. Στη Ρουμανία, αυτή τη στιγμή οι μισθοί είναι τουλάχιστον διπλάσιοι ή
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τριπλάσιοι.

Ο ειδικευόμενος γιατρός πληρώνεται 3 ευρώ την κάθε ώρα της εφημερίας ως υπερωριακή απασχόληση.

«Πώς ανατρέπονται όλα αυτά; Τον δρόμο τον δείχνει το Ρέθυμνο!» είπε στο τέλος της τοποθέτησής του.
«Μια είδηση που πέρασε στα ψιλά των εφημερίδων: Τη Δευτέρα στο Ρέθυμνο, είχαμε τη μεγαλύτερη λαϊκή
συγκέντρωση που έχει γίνει τις τελευταίες δεκαετίες στο Ρέθυμνο, που ξεσηκώθηκε η τοπική κοινωνία με
κάλεσμα της Ένωσης Νοσοκομειακών Γιατρών για να υπερασπιστεί το δημόσιο Νοσοκομείο της πόλης.
Αυτός είναι ο δρόμος, όλη η Ελλάδα να γίνει Ρέθυμνο!»

Δείτε στα βίντεο που ακολουθούν ολόκληρες τις δύο παρεμβάσεις του Πάνου Παπανικολάου στην
εκπομπή.

 




